
Naši smučarji v Švici
V vrsto smučarskih tekmovanj, katerfh se udeležu-

jejo tekmovald in Ijubitelji belega športa Iz vrst naših
Ijudi na začasnem delu v Švlci, Nemčlji In Avstrijl,
nedvomno sodl pet tekmovanj in sicer Munchenski
Teleslalom. »Slovenskl veleslalom« v Vorarlbergu,
veleslalom »Prijateijsivo« SD Planike Iz Winterthura,
»Vihorov veleslalom« Inpa kot zaključni in najstarejši
med njimi »Slovenski veleslalom« v Šviel, katerega
organizira SPD Triglav v Zurichu.

Medtem, ko se na vsaki od
teh prireditev odvija prven-
stvo društva organizatorja, pa
se tekmovalci istočasno bore
tudi za točke pred dvemi leti
ustanovljenega Jugoslovan-
skega smučarskega kupa v
inozemstvu ali na kratko JU-
SKI , za končne rezultate JU-
SKI P2 v finalu, na tradicio-
nalnem Slovenskem velesla-
lomu v Unteribergu, V Svici.

Program in izvedbo tek-
movanj, ter izbor in predča-
sno rezervacijo smučarskih
terenov organizirajo društva
sama, medtem,' ko domovina
skrbi za pokale in darila, vča-
sih pa, če je to mogoče, pri-
skoči na pomoč tudi finančno
ali pa v kaki drugi obliki.

Letošnja zimska sezona se
je pričela sicer dobro, vendar
se je sredi januarja, ko naj bi
bilo prvo tekmovanje, vreme
tako poslabšalo da je bil
Miinchenski veleslalom pre-
stavljer.r Ko je bil čas za vele-
slalom v Voraribergu je riaj-
prej deževalo in izgledalo kct,
da spet ne bo nič s smuča-
njem, potem pa je pričelo ta-
ko snežiti, da so v Avstriji si-
cer tekmovali, da pa je bilo

tekmovalcev iz sosednjih de-
žel mnogo manj kot običajno,
saj so bili mnogokje gorski
prehodi zaprti in ceste zasne-
žene.

Drugemu je sledilo tretje
tekmovanje, veleslalom »Pri-
jateljstvo« SD Planike iz Win-
terthura in zopet je najprej šlo
s snegom na bolje.potem pa
se je zmehčal in dan pred pri-
reditvijo je bilo tekmovanje
Drestavljeno iz Riedbada v
Ebnat-Kappel. Vendar so or-
ganizatorfi tako koi V Avstriji
tudi tu ponovno dokazali kaj
zmorejo. Casa je bilo malo,
dela mnogo, pa vendar so vse
zmogli. Kažipot ob cestah,
tekmovalna pisarna, narodne
melodije pred tekmo na smu-
čišču, proga, skratka vse je bi-
lo nared ob pravem času. Le,
pričelo je deževati in megla je
bila vedno gostejša. Pa kljub
temu se je tekmovanje odvija-
lo brez zastojev, čemur so ne-
dvomno pripomogli discipli-
niranost tekmovalcev, vztraj-
nost članov društva, ki so de-
žurali kot štarterji, kontrolor-
ji, pri mikrofonih, na cilju, ter
nesebična pomoč »starih pri-
jateljev društva Planika«, čla-

ni SD Kanin iz Bovca, ki so z
elektronskim merjenjem pri-
pomogli k hitremu poteku
tekmovanja. Ob vsem tem pa
ne smemo pozabiti člane keg-
ljaške sekcije »Soča« iz
Schaffhausena, ki so s čajem
in juho krepili premražene
tekmovalce in jih bodrili, ko
so se jezili nad slabim snegom
in načetim smučiščem.

Komaj da si se spočil od
tekmovanja in potovanja, že
smo se smučarji in nesmučar-
ji, odrasli in otroci v prekra-
snem, sončnem vremenu pri-
peljali v Aachenkirch. V sobo-
to je bilo društveno prvenstvo
SPD Triglava Miinchen, v ne-
deljo pa je bil drugi Miinchen-
ski veleslalom. Proga je bila
sicer varno speljana ob robu
gozda, vendar le ni mogla
kljubovati močnim sončnim
žarkom sobotnega popoldne-
va. V noči iz sobote na nedeljo
se jc VTSlIJe poslabšalo, priče-
lo je snežiti in zmFZOVati in
tako so se morali tekmovalci
v nedeljo spoprijeti ne samo s
časi, temveč tudi z ledom.

Pa je šlo z ledom gladko, saj
so zabeležili en zlom le na
sončno soboto, a zlomljenec
je že čez par ur poskakoval s
svojim gipsom po dvorani,
kjer je bila zabava. In za zaba-
vo so ekipe pripravile pro-
gram in to kar brez prejšnjih
predpriprav. Otroci so reciti-
rali, ploskali so navdušeni
Eriku Berniku in Dušanu Ur-
basu, lep aplavz pa je dobil
tudi predsednik JU-SKI, Jože
Jelovčan. B. Š. S.


